

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 吉林省版 | 第653期 | 2024年10月12日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

曝光长岭县 违法国保警察

【明慧网】法轮功学员褚占丰，女，61岁，于2021年4月30日刚结束四年半的冤狱，2021年7月，就被东北街派出所警察骚扰；2022年3月，警察苏海阔又打电话骚扰她；2022年7月、2023年3月、2023年6月末、7月中旬，接连被骚扰；7月26日，长岭县国保警察裴元庆带领六、七个人，开着两辆警车，戴着手铐来到她家，她从中走脱。他们在她家翻箱倒柜，抢走一本《转法轮》，他们才离开。褚占丰从此有家不敢回，流离失所。

法轮功学员郜凤梅，女，61岁，也是多次被他们骚扰，不能在家本地打工，被迫流离失所。她们都是修真、善、忍的好人，连最基本的生存权利都失去了。

裴元庆还自我夸耀，说他在长岭县流水乡还抓回来四个“法轮功（学员）”。这是对大法犯罪，今天的业绩就是明天的犯罪证据。法轮大法是佛法，迫害良善，天理难容！

奉劝长岭县国保警察裴元庆、陈磊等人，要分辨是非善恶，给自己及家人留条后路，免于被淘汰。◇



▲法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。

李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5800项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。

重阳节里弥漫的悲歌 吉林省被中共迫害的七旬老人

2024年10月11日，农历九月初九，是中国传统的“重阳节”。值此时节，有登高赏秋、祭拜祖先的风俗。现今“重阳节”又被称为老年节，敬老节，以传扬敬老感恩之美德和人道精神。常言道“70不打，80不骂”，意思是对七八十岁的老人若是犯错，也不可像对待青壮年一样的方式来惩戒。对暮年老者，要额外多一份宽容善待，这种敬老，是对生命的敬畏也是人道精神，是社会文明的一个表现。然而在中共治下的中国，众多的老年法轮功学员被迫害。

据明慧网报道统计，2024年上半年获知至少有447名法轮功学员遭中共非法判刑，其中有166位在60岁以上。166位老年法轮功学员中：90岁以上1人，80至89岁13人，70至79岁79人，60至69岁73人。82人被非法判处三年

以上重刑，占49.4%。中共法庭、警察敲诈勒索这些老年法轮功学员的钱款高达548700元，其中，法庭勒索罚金517000元，警察抢劫勒索31700元。

修炼“真善忍”的法轮功学员都是在做好人，做真正的好人，与国、与民有百利而无一害的。修炼法轮功的老人都是身心健康，德高望重的好人。然而，中共执行的是江泽民“肉体上消灭，名誉上搞臭，经济上截断”的灭绝政策。为了铲除法轮功，中共以“扫黑除恶”“清零”等各种借口打击法轮功学员，对七、八十岁的老年法轮功学员也绝不手软。

据明慧网仅仅9月份一个月的报道，吉林省就有多位年过七旬的老年法轮功学员遭到中共的严重迫害，他们有的被迫害致死，有的被非法冤判，有的被非法。(转下页)



(接上页)关押,还有的在监狱被残酷折磨仅举其中部分案例说明中共对老年人的迫害:

◆ 公主岭市七旬徐姓法轮功学员在看守所被迫害致死

9月初,公主岭市范家屯镇徐姓法轮功学员(女,75岁左右)在公主岭市看守所被迫害致死。据悉,8月7日,徐姓法轮功学员及女儿赵冬梅、儿子赵龙飞,同时被非法抓捕、抄家,被非法关押在公主岭市看守所。仅一个月,徐姓法轮功学员在看守所就被迫害致死,详情待查。

◆ 长春市七旬田玉春被迫害致死

据明慧网9月6日报道,长春市75岁的法轮功学员田玉春2024年4月18日被长春市二道区金钱堡派出所非法抄家、绑架,关押在长春市第一看守所,他被构陷至长春市朝阳区检察院,于7月24日被迫害致死。田玉春被迫害致死之后,长春市朝阳法院法官竟然还说要给田玉春判刑三年。

被非法关押前,长春市第一看守所给家属发的田玉春老人的体检报告显示:高血压、脑梗死、视网膜脱落(有光感,但几乎看不见东西)等,本不符合羁押条件,但苇子沟看守所还是强行收监了。

刚被抓进去的时候,田玉春被关押在五监区,每天被逼迫“坐板”,一周不到,臀部就流血,然后起了一层厚茧子。6月20日,看守所人员通知家属说,老人检查出来有肠梗阻,但是不允许会见,也不能出去医院治疗;8天后又说,检查出来胆总管癌,让家属办手续赶快接回去。直到7月3日才走完流程,田玉春被释放,他身体虚弱得已经无法独立走路。田玉春于被释放后的21天后,含冤去世。

◆ 长春市农安县七旬尹桂英遭枉判重刑十二年

据明慧网9月9日报道,长春市农安县法轮功学员尹桂英(女,70多岁)2022年8月被警察绑架、关押,外界一直没有消息。近日获知,尹桂英已经被德惠市法院



据明慧网不完全统计,吉林省被中共以酷刑等各类虐杀手段迫害致死的法轮功学员已超五百人。

左图为部分吉林省被迫害致死的法轮功学员照片。

非法判重刑十二年,于8月14日被劫持到吉林省女子监狱迫害。

◆ 长春市七旬吴青元被枉判五年半

据明慧网9月13日报道,长春市七旬法轮功学员吴青元,2月29日被净月大街派出所绑架,他已被长春市净月区法院非法重判五年半,目前被非法关押在长春市看守所病号监区。

吴青元1952年1月生,1996年开始修炼法轮功。他修炼前患多种疾病包括胰腺炎,动手术后身体一直不健康;他修炼后按照真、善、忍标准做好人,时间不长便达到了无病一身轻,道德提升,处处与人为善,他身边的人和亲朋好友都夸他象变了一个人一样。

2024年2月29日,长春市净月大街派出所多名警察到吴青元家中非法抄家,抢走现金和大法书籍后,将吴青元和他老伴带到派出所非法关押、审问。

吴青元夫妇都已70多岁,他们身体虚弱、行动不便。警察仍将夫妇二人送至看守所非法关押。吴青元的老伴因身体检查不合格,被拒收;吴青元被非法关押在长春市公安监管中心。

◆ 长春七旬老太潘淑仙、苗雅文被绑架关押月余

据明慧网9月23日报道,长春市苗雅文、潘淑仙是两位70多岁的老太太,2024年8月6日被绑架、抄家,一直被非法关在长春市监管中心(苇子沟看守所)四监室(病间室),据悉她们已被构陷

到长春市朝阳区检察院。

◆ 四平市七旬景风云在吉林女监被折磨得臀部溃烂露骨

据明慧网9月30日报道,四平市七旬法轮功学员景风云被枉判四年,在吉林省女子监狱八监区被强制洗脑、“坐小板凳”酷刑迫害,现在被折磨得臀部溃烂、感染,骨头都露了出来;人被迫害得有些发呆、行动迟缓。

景风云到八监区之后直接被分到了第七监舍“攻坚监舍”。犯人包夹们强迫景风云坐布满了突起的花纹的小板凳,并且要求一动不能动。

此板凳是专门迫害法轮功学员用的,由于凳面上布满了突起,坐一会屁股就钻心的疼,长期坐就会使臀部溃烂、感染。

景风云的身体还被强行撑直,被强按着一动不许动,否则包夹就用拳头猛地撮打景风云的后腰,使景风云非常痛苦。还不让她洗漱、不让上厕所、不给吃饱饭,从早上四点坐到晚上九点、十点甚至更长时间,天天被这样迫害。

景风云坐在冰凉的地上抗议、反迫害,包夹们就往地上、景风云的身上泼凉水,然后打开前后窗户吹凉风,景风云被冻得发抖。

在吉林省女子监狱,有很多法轮功学员都被此酷刑折磨得臀部血肉模糊,有的甚至内裤粘在了肉上脱不下来。

现在的景风云已被折磨得臀部溃烂感染,骨头都露了出来。人已经有些发呆、行动迟缓。◇